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1. Lösen Sie die Ungleichung |x2 −9| > x für x ∈R durch Äquivalenzumformun-
gen.

2. Lösen Sie die Ungleichung |x2 −9| > x für x ∈R, indem Sie die Graphen der
Funktionen auf der linken Seite und der rechten Seite der Ungleichung
betrachten.

3. Man hat drei rote und vier grüne Bälle. In wie vielen verschiedenen Farb-
mustern kann man die in eine Reihe legen? Solche Muster sind zum Beispiel
GRGRGRG, RRRGGGG, RRGGRGG.

4. Man hat drei rote, vier grüne und fünf blaue Bälle. In wie vielen verschiede-
nen Farbmustern kann man die in eine Reihe legen?
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